
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00265
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO ERUNDINA/ GREVE GERAL/ PENA DE MORTE
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 27-28/MAIO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1020
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

245 24,0 24,0 24,0
419 41,1 41,1 65,1
356 34,9 34,9 100,0

1020 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

493 48,3 48,3 48,3
527 51,7 51,7 100,0

1020 100,0 100,0

p1 No próximo sábado a prefeita Luiza Erundina completa 2 anos e 5 meses de 
governo. Na sua opinião Erundina está realizando um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não saabe
Total

26 2,5 2,5 2,5
141 13,8 13,8 16,4
468 45,9 45,9 62,3

90 8,8 8,8 71,1
267 26,2 26,2 97,3

28 2,7 2,7 100,0
1020 100,0 100,0
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p2a Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema do bairro onde você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfalto/burac
os/conservação de vias 
públicas
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira nas ruas
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de córregos
7 Saneamento básico 
(água/esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/fornecimento
9 Habitação/moradia
10 Saúde/hospitais/posto 
de saúde

11 
Educação/escolas/creche
s
12 Outras Respostas
20 Nenhum/o bairro não 
tem problemas
21 Não sabe
Total

246 24,1 24,1 24,1

89 8,7 8,7 32,8

225 22,1 22,1 54,9
14 1,4 1,4 56,3
96 9,4 9,4 65,7

45 4,4 4,4 70,1

80 7,8 7,8 77,9

6 ,6 ,6 78,5

15 1,5 1,5 80,0
27 2,6 2,6 82,6

28 2,7 2,7 85,4

39 3,8 3,8 89,2
71 7,0 7,0 96,2

39 3,8 3,8 100,0
1020 100,0 100,0
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p2b Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema do bairro onde você mora? E o segundo maior problema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
1 
Calçamento/asfalto/burac
os/conservação de vias 
públicas
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira nas ruas
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de córregos
7 Saneamento básico 
(água/esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/fornecimento
9 Habitação/moradia
10 Saúde/hospitais/posto 
de saúde

11 
Educação/escolas/creche
s
12 Outras Respostas
Total

251 24,6 24,6 24,6
144 14,1 14,1 38,7

104 10,2 10,2 48,9

137 13,4 13,4 62,4
19 1,9 1,9 64,2
82 8,0 8,0 72,3

25 2,5 2,5 74,7

69 6,8 6,8 81,5

9 ,9 ,9 82,4

32 3,1 3,1 85,5
40 3,9 3,9 89,4

43 4,2 4,2 93,6

65 6,4 6,4 100,0
1020 100,0 100,0

p3 Na sua opinião, a prefeita Luiza Erundina dá mais atenção aos bairros da periferia ou aos 
bairros nobres próximos ao centro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bairros da periferia
2 Próximos do centro
3 Dá atenção a todos
4 Não dá atenção a 
nenhum
5 Não sabe
Total

230 22,5 22,5 22,5
462 45,3 45,3 67,8

52 5,1 5,1 72,9
136 13,3 13,3 86,3

140 13,7 13,7 100,0
1020 100,0 100,0
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p4 Você trabalha? (SE SIM) Trabalhou nos dias da greve geral na semana passada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não trabalha
2 Trabalhou nos dois dias

3 Trabalhou um dia e 
outro não
4 Não trabalhou nos dois 
dias
Total

308 30,2 30,2 30,2
493 48,3 48,3 78,5

34 3,3 3,3 81,9

185 18,1 18,1 100,0

1020 100,0 100,0

p5 Você foi a favor ou contra a Greve Geral da semana passada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

290 28,4 28,4 28,4
637 62,5 62,5 90,9

74 7,3 7,3 98,1
19 1,9 1,9 100,0

1020 100,0 100,0

p6 Na sua opinião a greve geral foi um sucesso ou um fracasso? Parcial ou total?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sucesso total
2 Sucesso ou fracasso 
parcial
3 Fracasso total
4 Não sabe
Total

13 1,3 1,3 1,3
400 39,2 39,2 40,5

562 55,1 55,1 95,6
45 4,4 4,4 100,0

1020 100,0 100,0

p7 A prefeita Luiza Erundina afirma que como cidadã apoiava a greve mas como prefeita 
tinha que garantir o serviço à população, cortando o ponto dos faltosos. Na sua opinião 

essa posição foi correta ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foi correta
2 Não foi correta
3 Em parte
4 Não sabe
Total

432 42,4 42,4 42,4
524 51,4 51,4 93,7

21 2,1 2,1 95,8
43 4,2 4,2 100,0

1020 100,0 100,0
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p8 Na sua opinião após a realização da greve geral a prefeitura Luiza Erundina saiu 
fortalecida, enfraquecida ou a greve foi indiferente para ela?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fortalecida
2 Enfraquecida
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

73 7,2 7,2 7,2
329 32,3 32,3 39,4
530 52,0 52,0 91,4

88 8,6 8,6 100,0
1020 100,0 100,0

p9 E o governador Fleury, após a greve saiu fortalecido, enfraquecido ou a greve foi 
indiferente para ele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fortalecido
2 Enfraquecido
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

116 11,4 11,4 11,4
189 18,5 18,5 29,9
557 54,6 54,6 84,5
158 15,5 15,5 100,0

1020 100,0 100,0

p10 E o PT, após a greve saiu fortalecido, enfraquecido ou a greve foi indiferente para ele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fortalecido
2 Enfraquecido
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

129 12,6 12,6 12,6
531 52,1 52,1 64,7
240 23,5 23,5 88,2
120 11,8 11,8 100,0

1020 100,0 100,0

p11 E o governador Collor, após a greve saiu fortalecido, enfraquecido ou a greve foi 
indiferente para ele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fortalecido
2 Enfraquecido
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

142 13,9 13,9 13,9
276 27,1 27,1 41,0
486 47,6 47,6 88,6
116 11,4 11,4 100,0

1020 100,0 100,0
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p12 E as centrais sindicais, CUT e CGTE , após a greve saiu fortalecido, enfraquecido ou 
a greve foi indiferente para ele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fortalecida
2 Enfraquecida
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

120 11,8 11,8 11,8
593 58,1 58,1 69,9
177 17,4 17,4 87,3
130 12,7 12,7 100,0

1020 100,0 100,0

p13 Agora mudando de assunto, e para terminar, se hoje houvesse uma consulta à população 
você votaria contra ou a favor a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende do crime
4 Não sabe
Total

542 53,1 53,1 53,1
372 36,5 36,5 89,6

75 7,4 7,4 97,0
31 3,0 3,0 100,0

1020 100,0 100,0

p14 Você assistiu o Globo Repórter sobre pena de morte transmitido sexta-feira passada 
pela Rede Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não asssistiu
3 Não lembra
Total

426 41,8 41,8 41,8
590 57,8 57,8 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1020 100,0 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PSD
13 PL
15 Outros partidos
16 Nomes/referências
17 Nenhum/ Não tem/ Não 
sabe
Total

97 9,5 9,5 9,5
194 19,0 19,0 28,5

53 5,2 5,2 33,7
5 ,5 ,5 34,2
6 ,6 ,6 34,8
4 ,4 ,4 35,2

35 3,4 3,4 38,6
14 1,4 1,4 40,0

2 ,2 ,2 40,2
3 ,3 ,3 40,5
1 ,1 ,1 40,6
4 ,4 ,4 41,0
2 ,2 ,2 41,2
2 ,2 ,2 41,4

81 7,9 7,9 49,3
517 50,7 50,7 100,0

1020 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até l grau
2 Até ll grau
3 Nível superior
Total

574 56,3 56,3 56,3
274 26,9 26,9 83,1
172 16,9 16,9 100,0

1020 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familia em sua casa no mês de setembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
respondeu
Total

149 14,6 14,6 14,6
242 23,7 23,7 38,3
252 24,7 24,7 63,0
174 17,1 17,1 80,1

92 9,0 9,0 89,1
111 10,9 10,9 100,0

1020 100,0 100,0
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